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Pew Research Center дональд трамп президенти світу
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14 червня Дональд Трамп відзначив 80-річчя, залишаючись чинним

президентом США. За даними дослідників, старшими за нього є лише 16

нинішніх глав держав у світі.

Аналітики Pew Research Center проаналізували вік керівників 186 країн-членів

ООН і дійшли висновку, що Дональд Трамп входить до числа найстарших

світових лідерів. За віком його випереджають лише 16 чинних глав держав, що

фактично ставить президента США до верхніх 10% найстарших керівників

планети.

Попри 80-річний вік, Трамп продовжує активно брати участь у міжнародній

політиці, проводить зустрічі та робить гучні заяви. Він став другим президентом

США в історії, який зустрів 80-річний ювілей під час перебування на посаді після

Джо Байдена.

Для порівняння, в Україні чоловіки виходять на пенсію у 60 років, а в більшості

країн світу пенсійний вік становить від 60 до 67 років. Водночас багато політиків

продовжують керувати державами значно довше, оскільки в багатьох країнах

верхньої вікової межі для глав держав не існує.

Серед найстаріших чинних керівників світу дослідники називають президента

Камеруну Поля Бію. Йому 93 роки, а країною він керує з 1982 року. До цієї групи

також входить голова Палестинської автономії Махмуд Аббас, якому

виповнилося 90 років.

Експерти зазначають, що старіння політичної еліти характерне не лише для

авторитарних режимів, а й для демократичних держав. Причинами називають

як відсутність вікових обмежень у законодавстві, так і небажання політиків

залишати владу.

У США для кандидата в президенти встановлено лише мінімальний віковий

поріг — 35 років. Максимального віку для обіймання посади немає. Аналогічна

практика діє в багатьох країнах світу.

Дискусії про запровадження вікових обмежень для політиків періодично

виникають у різних державах, однак рідко завершуються змінами

законодавства. У багатьох випадках виборці продовжують підтримувати

досвідчених політиків незалежно від їхнього віку.
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